

我省大学生创新创业训练计划项目“比武”

600大学生展示
创新创业潜力

本报海口12月13日讯 (见习记者刘梦晓 记者陈蔚林)为深化创新创业教育,充分展示大学生创新创业教育成果,营造创新创业教育浓厚氛围,昨天上午,首届海南省大学生创新创业训练计划项目展示交流会(以下简称交流会)在海南医学院开幕。

交流会由省教育厅指导,海南医学院承办,包括大学生创新学术交流、大学生创新创业项目展示、创新创业计划工作交流会和大学生创业项目推介会等4项内容。前来参会的大学生来自我省6家本科院校及部分职业院校,参会人数达600人,将在会上展出252个创新创业项目,117篇学术论文,29个创业推介项目。

省教育厅相关负责人表示,大学生是最具创新创业潜力的群体之一,在高等学校开展创新创业教育,积极鼓励高校学生自主创业,是教育系统深入学习实践科学发展观,服务于创新型国家建设的重大战略举措;是深化高等教育教学改革,培养学生创新精神和实践能力的重要途径;是落实以创业带动就业,促进高校毕业生充分就业的重要措施。

我省八成交通运输重点公共场所春节前实现WiFi覆盖

候车登船不误上网冲浪

本报讯 (记者侯小健 通讯员聂劲东)坐在候车(船)室就能享受WiFi,上网冲浪,这是众多旅客所期盼的。这一愿景不久将变成现实。省交通部门正全力推进公共场所WiFi网络建设,确保2016年春节前公共交通枢纽候客区,高速公路服务区等80%重点公共场所实现WiFi网络覆盖。

“我们将根据省政府的统一部署,以服务百姓出行作为着眼点,把交通运输重点公共场所WiFi网络建设落到实处,按照时间节点完成建设任务,让群众尽快享受便捷WiFi服务。”省交通运输厅副厅长姚建勇表示。

据了解,目前相关运输企业已着手启动重点公共场所WiFi网络建设。海汽集团有关负责人称,海汽所属汽车客运站部分已实现WiFi网络覆盖,眼下正按省重点公共场所WiFi网络技术服务规范相关要求不断完善和优化。另悉,海口市政府已着手在新建的新海滚装码头客运综合枢纽站安装WiFi网络设备,计划元旦前实现网络覆盖。

省交通运输厅有关负责人称,交通运输系统重点公共场所WiFi网络建设主要集中在26个高速公路服务区、23个公共交通枢纽候客区(客运班车站)和3个客运码头。

《德行天下·幸福中华》
公益大讲堂海口开讲

本报海口12月13日讯 (记者陈蔚林)昨天,第32期《德行天下·幸福中华》公益大讲堂在海口开讲,2100余名听众慕名而来,全场座无虚席。

讲坛主讲人是德行天下的发起人明诚,为期2天的公益大讲堂以弘扬中华德学文化为基准,以“传承中华文化,净化社会心灵”为使命,以“弘正道、启善德、做榜样”为理念,以“开启企业善德,共建善德企业”为宗旨,用平实的语言向观众深入浅出地讲解中华德学,将中华传统文化、孝善理念引入到孩子的启蒙教育中。

据悉,自2012年4月启动以来,湖南、海南、浙江等地已举办过31期公益大讲堂活动,累计义工达近万人,近10万名各界人士聆听受益。

公告

根据中央统一部署,省委宣传部、省文体厅、省记协自即日起,受理新闻敲诈和假新闻的案件线索举报。我们郑重承诺:严守保密规定,对重要线索一查到底,定期通报受理查处情况。

举报电话:12318(省文化市场行政执法总队),66810531(省记协),举报邮箱:hnxwjb@163.com。

省委宣传部 省文体厅 省记协
2014年5月24日

海口“双创”首迎国检

今年计划改造的858条小街小巷已全部开工,完工505条
海口细心“疏浚”城市“毛细血管”

■ 本报记者 单憬岗
见习记者 操文 实习生 文静

从脏乱差、坑坑洼洼、黑灯瞎火到绿意盎然、平坦整洁、路灯明亮,短短4个多月,海口的数百条小街小巷经历了巨大的变化。这种变化,源自海口“双创”真情为民、真心惠民的理念:“双创”不仅顾及主街大道这些城市的“面子”,更顾及与普通百姓生活息息相关的背街小巷,也就是城市的“里子”;“双创”不仅要修饰城市大骨架,更需要呵护“毛细血管”,打造居民出行的舒适度。

群众出行更方便

由于小区众多、车流量大,还常有大卡车出入,丘海一横路破损相当严

重。前天记者再次驱车经过时,道路南侧重新铺设了排水管线,已压实平整并做好路面硬化。原本坑洼不平的人行道也得到维修,市民经过时再也不必“如履薄冰”。

在过去,海口小街小巷路面坑坑洼洼、设施老旧给市民带来许多不便。8月1日海口“双创”工作领导小组第一次会议召开,即决定从有限的财政中拨出4亿元,对主城区年久失修的小街小巷进行首批改造。

海口市委要求,小街小巷改造关系市民出行,关乎城市形象,要严格按照“双创”标准建设,把小街建成群众满意路、放心路。在道路改造时要做好研究论证,规划设计好功能分区,考虑地下管线、道路绿化、立面改造等因素,使道路功能更完善、景观更靓丽。要注重落细落小,把

功夫用在细节上,“即使破了一块砖,也要及时补上,使群众出行更方便”。

截至12月8日,海口2015年计划改造858条小街小巷已全部开工,完工505条。

小巷改造不忘保留古韵

居仁坊社区处于海口的老城区,原先道路凹凸不平,垃圾随处可见,下水道臭味熏人,雨天积水现象严重,墙壁斑驳不堪。如今走进居仁坊可以看到,路面铺着整齐的火山岩地砖,两边安装了新的路灯,主要人口和街心设置了花池,还有专门供居民休憩坐谈的设施。居仁坊的大变身,获得市民的广泛好评。

如今,在海口的一些街道社区,在进行小街巷改造时,注意因地制宜、扬

长避短,发挥各自优势,打造出具有地域特色的小巷提质改造精品。

海口小街小巷的改造既追求在“双创”中科学完善基础设施功能需求,改善群众人居环境,又力图保护老城古街古巷风貌,发展古城古巷旅游文化的经济效益,建立小巷改造前期建设与后期管理相衔接的长效机制,力求小巷提质改造经得起历史和百姓的检验,真正实现为民惠民和可持续协调发展。

功能补全 标准提高

金盘路是金盘工业区的重要道路,但道路超过了设计使用年限,未进行过重大改造,路面也破损严重。“双创”开始后,金盘路纳入整治范围,占道经营的行为被制止,并且开始整修。如今,

机动车道铺上了沥青,提高了路面抗车辙及抗高温稳定性,花坛被清理,拆除重装隔离带,路沿石。

如今走进金盘路,你会发现路面已变得平整宽敞,人行道拓宽了,道路不仅干净了,中间还设置了护栏,不管是私家车还是公交车,都能畅通行驶。

“双创”之前,海口有52条道路路面破损较为严重,破损面积10.4万平方米;人行道破损面积7.7万平方米;问题排水井盖5789座。截至目前,市政局已完成车行道修复60635.5m²;人行道修复47839.5m²;排水井盖提升、修复3167座。据悉,海口还将在2016年计划改造市政道路62条,对急需改造提升的秀英大道等23条道路的建设任务已开展前期工作。

(本报海口12月13日讯)

海口交警“随手拍”举报首日
俩司机违法驾驶
遭“曝光”受罚

本报海口12月13日讯 (记者李关平 特约记者陈世清)今天下午,海口市交警支队迎来两名“特殊”的违法驾驶人,他俩的违法行为不是交警发现的,而是市民通过“随手拍”举报的。

美祥路与美苑路交叉口附近,一辆箱式小货车正在行驶中,车顶上有一堆超长的管子。后车乘客将这一情景拍下并举报。经查证属实后,交警部门根据车牌号联系到了超长载物的驾驶人辜先生,根据相关规定,罚款100元,扣1分。

今天上午10时许,海口市民杜女士开着车在金贸西路压黄线行驶,被后车上的市民拍下照片,并举报到交警微信平台。“尽管被举报了、受了处罚,但是我觉得这种形式很好,全民共同参与整治交通。”杜女士说。

今天是海口交警“随手拍”举报交通违法行为首日,市民可将遇到的违法行拍照上传至交警微信公众号,交警对举报线索进行审核比对,经查证属实的,将依法对违法者作出行政处罚。

据交警部门介绍,目前“随手拍”举报最多的违法行为主要有违规停车、未按规定车道行驶以及违反禁止标线等。

1.5万株“省花”三角梅“彩化”椰城

海口2016年将举办首届三角梅展

本报海口12月13日讯 (记者单憬岗 见习记者操文 实习生陈嘉博)记者从今天上午召开的海口市委书记专题会上获悉,为打造花园城市,将举办2016首届海口三角梅展,以此为起点,力图打造在全国乃至国际上具有影响的三角梅展。

据了解,海口市正全面推广种植三角梅,迄今已在海甸二东路、龙昆北路、滨海大道、南海大道、国兴大道、丘海大道、金濂路等多个主要城市干道共补种三角梅约1.5万株。

在海口新港天桥,一盆盆鲜艳怒放的三角梅沿着天桥栏杆外一字排开,人在桥上走,仿佛在花廊中穿行。行人称,这是海口开展“双创”活动后出现的“最美”天桥。

据海口园林部门负责人介绍,为助力“双创”,增加城市景观的丰富度,海口园林部门把“彩化”作为提高园林绿化水平、凸显城市景观特色的抓手,加强了乔木和花灌木的栽植。

目前,椰城街头大部分的三角梅以紫色、红色为主,虽也好看,但略显单调。为了丰富品种,海口市园林部门工作人员多次前往深圳、厦门等地考察,并引进更多的新品种。因此,海口除补种三角梅约1.5万株外,还繁育了双托宫粉、双托大红、柠檬黄、大叶巴西紫、



美露小花红等58种三角梅约1.4万盆,用来装扮椰城。

此外,海口相关部门还将结合“十三五”规划编制,将三角梅产业发展规划纳入其中,统筹考虑好花种引进、人才培养、政策扶持等工作,不断培育和

壮大海口的三角梅产业。

此次展会将由海口市“双创”指挥部牵头,海口旅游委、园林局、林业局等部门参与,认真细致地做好首届海口三角梅展的时间安排、选址等工作,在城市主干道,以及机场、码头、车站等人流

量大的地方栽种三角梅,不仅将提高三

角梅的覆盖率,还要邀请国内外的业内

专家参与设计造型。

三角梅又名宝巾花,根据花色、叶形叶色的不同,分为多个品种。2012年10月,三角梅以高票当选海南省的省花。

猪仔集中养 沼液肥田地

屯昌5年内将建设200个生态养殖小区

“农民的积极性都很高,几乎都是村民投工投劳的。”屯昌畜牧局卫生监督所长关居雄表示。为了建设生态养殖小区,高田坡村村民齐心协力,极力配合,自主贡献出7.5亩土地,并成立屯昌高联丰养猪专业合作社。

记者在屯昌县乌坡镇高田坡村看到,46间整齐划一的生猪养殖场已经建成了近一半,而这就是由政府与农民共同打造的农村畜禽生态养殖小区项目。

屯昌畜牧局卫生监督所长关居雄表示,高田坡村生猪养殖场建设,是屯昌县畜牧业转型升级的一个缩影。

合作社社长高永江说,生态养殖小区建成后,村里30多户养猪的农民全部集中在此养殖,沼液都会灌溉到周围的瓜菜地里,村里的环境也会得到改善。

“集中养殖后,村里将实行全进全出的方式,聘请专人负责养猪,村民全部入

股、集体分红。”高永江笑道。

据悉,生态养殖小区的建设将按“五统一”模式,即统一规划土地、场地和建设模式;统一按照无公害生产标准组织生产;统一无污染排放;统一搞好技术、供电、供水等服务;统一防疫;分户饲养,高

起点、高标准建设农村生态养殖小区。

屯昌畜牧局副局长王石说,今年在每个乡镇建设3-5个生态养殖小区示范点,明年全面铺开。在“十三五”期间,将建设200个农村生态养殖小区,科学管

控养殖密度,减少农村养殖污染。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务,办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

公告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行 买五送二

商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

广告热线:66810111、66810505 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心 本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 18976566883

西部区域 13876071190

南部区域 13976599920

东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼

儋州 18876859611

澄迈 13005018185

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房

新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院

昌江 18808921554

陵水 13976578108

琼山站 65881361 红城湖路怡田公寓1001房

秀英站 68621176 汽车西站对面金銀小区A栋2单元703房

保亭 13876620309

万宁 13976065704

海口发行站 13976566883

秀英站 68621176 汽车西站对面金銀小区A栋2单元703房

乐东 13807540298

屯昌 13907518031

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房

秀英站 68621176 汽车西站对面金銀小区A栋2单元703房

乐东 13807501800

万宁 13976065704

琼山站 65881361 红城湖路怡田公寓1001房

秀英站 68621176 汽车西站对面金銀小区A栋2单元703房

乐东 13807540298

屯昌 13907518031

海口发行站 13976566883

秀英站 68621176 汽车西站对面金銀小区A栋2单元703房

乐东 13807540298

万宁 13976065704

海口发行站 13976566883